

Муйская новь

Выходит с 1 марта 1990 г.

№8 (2489)

27 февраля 2025 г.

1 марта — Праздник Белого месяца Сагаалган

Эрхим хүндэтэ нютагаархид!

Саг жэлнүүд суурятан үнгэржэ, шэнэ жэл ерээ. Шэнын нэгэнэй хайндэрөөр халуунаар амаршалнаб! Сагаан харын үглөө сарюун хангалаар угтажа, шэнэ жэлэй буян, жаргалые угтая!

Хүн бүхэнэй хубида үнгэрхэн жэл онсо байгаа: бага, ехэ амжалта, буянга үйлэ хэрэгүүд ойндомнай үлэхэ.

Та бүхэнэй хэдэг ажал манай Эсэгэ ороной хэрэгүүдтэ хамтаржа, агуухэ уласай түүхэ болоно. Иигэжэ арадай ехэ омогорхол түрэдэг юм.

Түрэл нютагаа гоёожо, шэнэ барилга ябуулжа, суг хамта Буряад Уласаа бүри аятай, шэнэ түхэлтэй болгожо байнабди.

Энэ хэрэгтэ хабаадажа байдаг та бүхэндэ баяраа мэдүүлнэб!

Дорогие земляки!

Примите самые теплые поздравления с праздником Белого месяца!

Для каждого из нас уходящий год был по-своему богат на большие и малые достижения, победы, открытия. И каждое ваше доброе дело, каждое светлое начинание складывается в большую картину процветания нашей Родины.

Нам действительно есть чем гордиться. Бурятия движется вперед: развивается инфраструктура, создаются новые семьи, слава о нашей республике звучит все громче. Это дарит уверенность в том, что нам всё по плечу, а любые невзгоды мы обязательно преодолеем вместе.

Спасибо вам, дорогие земляки, за любовь к нашей Бурятии. Пусть у каждого будут силы и возможности идти вперед и достигать новых вершин! Желаю крепкого здоровья, тепла, благополучия и поддержки близких!

Сагаан хараар! Сагаалганаар!

Глава Республики Бурятия – Председатель Правительства Республики Бурятия А.С. Цыденов



ПОЗДРАВЛЯЕМ

Наших дорогих юбиляров Усть-Муи:

70 лет -

**Объедкова Галина Васильевна,
Тюрина Наталья Александровна;**

80 лет -

Усова Валентина Михайловна;

90 лет -

Ирбина Эмилия Елеферьевна

*Юбилей — солидные даты —
Это жизни триумф, без сомнения.
Мир Ваш внутренний, очень богатый,
Вызывает у всех уважение.
Много лет за плечами достойных:
Есть что вспомнить и есть
чем гордиться,
А сегодня хотим мы с любовью
Юбилей отмечать по традиции.
И желаем Вам море здоровья —
Без уколов, микстур и таблеток.
Дней чудесных, счастливых, спокойных,
Теплотой и заботой согреться!*

С самыми искренними пожеланиями
доброе здоровья и долгих лет,
глава МО СП «Муйская сельская администрация»
В.П. Васянович



Сагаан хараар! Сагаалганаар!

Дорогие земляки, поздравляю вас с началом Белого месяца! Вступил в свои права год зелёной деревенной Змеи. С восходом новой луны в нашу жизнь приходит особенный год для всей страны, нашей республики и нашего района.

Праздник Сагаалган символизирует обновление человека и природы, очищение от всего плохого и надежду на счастье и благополучие. В эти дни мы особенно молимся за наших солдат, которые достойно несут свою службу, защищая будущее нашей страны. Мы гордимся нашими воинами и ждем скорейшего их возвращения домой с Победой!

Дорогие земляки! Я желаю вам и вашим семьям крепкого здоровья, гармонии и тепла! Нашим бойцам - сил и стойкости, пусть наши сахюусаны и высшие силы оберегают их!

Пусть Белый месяц принесет в каждый дом достаток и благополучие. Пусть светлые мысли и добрые поступки наполнят нашу жизнь!

Пусть этот год станет годом новых свершений, мира и процветания! Желаю, чтобы каждый день был наполнен радостью и позитивом!

Глава МО «Муйский район» В.Ц. Дашиев

ВОСПИТЫВАЕМ ПАТРИОТОВ

Двадцать три ученика стали юнармейцами

В субботу, 22 февраля, в спортивном зале МБОУ «Таксимовская СОШ № 3» прошла церемония вступления в ряды ВВПОД ЮНАРМИЯ. Данное мероприятие было приурочено к 80-летию Победы в Великой Отечественной войне и открытию Года защитника Отечества в нашей школе.



Численность участников юнармейского движения в России составляет более 1,5 млн. детей. Движение ЮНАРМИЯ - это уникальная школа патриотизма. На церемонии приняты клятвы юнармейца присутствовали почётные гости из администрации МО «Муйский район», районного управления образования, Росгвардии, партии "Единая Россия", администрации школы, педагогов, родителей, дедушек, бабушек, братьев, сестер, друзей и одноклассников.

После прохождения торжественным строем юнармейцев из старшей группы, которые показали отличную строевую подготовку, прозвучали государственный гимн Российской Федерации и гимн Республики Бурятия. Знаменная группа внесла флаг ЮНАРМИИ.

И для двадцати трех ребят школы настал тот самый

волнительный момент - клятва юнармейца на верность служения идеалам Всероссийского военно-патриотического движения «ЮНАРМИЯ».

После этой торжественной церемонии к юнармейцам с поздравлениями и словами напутствия обратились глава МО "Муйский район" В.Ц. Дашиев, председатель Совета депутатов МО «Муйский район» М.Р. Горбунова, председатель Совета ветеранов Муйского района Н.Б. Добханов, методист РУО А.А. Шмакотин, представитель Росгвардии Ж.Д. Ламожанов, представитель "Единой России" Е.В. Мальцева, заместитель директора школы по ВР И.В.Осина.

В перерывах между поздравлениями юнармейцы выступали с показательными упражнениями, где юноши демонстрировали свою тактическую подготовку, командир отряда Д. Васильков - навыки владения шашкой, а девушки провели неполную разборку/сборку ММГ автомата Калашникова.

Мероприятие прошло на высоком патриотическом подъёме, чему способствовала дружеская и праздничная атмосфера, созданная организаторами.

Поздравляем всех ребят, которые отныне, мы уверены, будут с честью носить гордое звание «Юнармеец».

Преподаватель-организатор
ОБЗР МБОУ «Таксимовская СОШ № 3» В.Б. Тулугоев

Главная цель движения: вызвать интерес у подрастающего поколения к истории России, традициям и обычаям народов нашей страны, героям, выдающимся ученым и полководцам. В движение может вступить любой школьник с 8 лет, показывающий хорошие результаты в учебе, спорте. Настоящий юнармеец должен быть примером для всех. Члены движения в свободное от учебы время занимаются волонтерской деятельностью, принимают участие в патриотических, культурных и спортивных мероприятиях, получают дополнительное образование, навыки обращения с оружием, управления БПЛА, инженерную, тактическую, физическую подготовку, изучают тактическую медицину и многое другое.

О легализации «теневой» заработной платы

В настоящее время повышение уровня заработной платы, создание условий для своевременной ее выплаты, ликвидация «неформальной» занятости и скрытых форм оплаты труда остается одной из основных задач в сфере социально-правовых отношений.

Проблема заключается в том, что значительное число организаций малого и среднего бизнеса, не желая уплачивать налоги с фонда оплаты труда в полном объеме, часть зарплаты выплачивают официально, а другую, как правило, большую ее часть, выплачивают, не отражая в бухгалтерских документах. В результате, бюджет России и внебюджетные фонды недополучают в виде налогов и сборов существенные суммы. Неучтенные доходы способствуют массовому несоблюдению трудовых и пенсионных прав работников.

Руководство организаций лишает своих сотрудников заслуженного пенсионного обеспечения и возможности достойной жизни в старости. А сами граждане, соглашаясь с такой формой расчетов за труд, лишают себя, в свою очередь, возможности оплаты: больничных листов; пособия по безработице; отпуска по уходу за ребенком до достижения им 3-летнего возраста; выходного пособия при увольнении по сокращению штата, поскольку при начислении этих выплат, являющихся социальными гарантиями государства, также учитывается официальная заработная плата.

От легализации трудовых отношений, их оформления зависят социальные гарантии граждан: возможность заявить социальные и имущественные вычеты, получить пенсионное и социальное обеспечение.

Местные органы власти и налоговые органы уже несколько лет проводят кампанию по легализации «теневой» заработной платы и в этой работе они очень рассчитывают на понимание и поддержку самих наемных работников. Да, государство много теряет из-за «серых зарплат». Но еще больше проблем появляется у самих работников. Деньги, выплаченные работодателем в Пенсионный фонд, идут на сегодняшние выплаты пенсий. Соглашаясь получать деньги в «конверте», вы лишаете достойных пенсий своих собственных родителей и других пенсионеров.

Начинать бороться за свои права нужно сегодня, а не тогда, когда вас оставят наедине с маленькой пенсией.

В Администрации МО "Муйский район" организована «горячая линия» по обращению граждан по факту наличия неформальной занятости и легализации трудовых отношений. Задать интересующие вопросы и получить консультацию можно по телефону «горячей линии» 8(30132)55-3-80.

Межведомственная комиссия по противодействию нелегальной занятости и формирования просроченной задолженности по заработной плате

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ НАРОДНОГО ХУРАЛА ПРИНЯЛ УЧАСТИЕ В ОТКРЫТИИ СЕЛЬСКИХ СПОРТИВНЫХ ИГР

В Джидинском районе Бурятии прошли Республиканские зимние сельские спортивные игры. В этом году игры были посвящены 80-летию Победы в Великой Отечественной войне.

На церемонии открытия участников приветствовал глава Бурятии Алексей Цыденов вместе с председателем Народного Хурала Владимиром Павловым.

«От имени депутатов республиканского парламента, Народного Хурала Республики Бурятия сердечно поздравляю вас с открытием XVII зимних сельских спортивных игр, которые проходят на гостеприимной джидинской земле. Эти игры — настоящий праздник для всех, кто занимается, кто любит и ценит спорт», — сказал Владимир Анатольевич.

Сельские спортивные игры неизменно привлекают внимание широкой общественности и стали важным событием в жизни республики. Одним из главных приоритетов работы органов государственной и муниципальной власти является развитие физической культуры и спорта среди молодежи, отметил председатель Народного Хурала.

«Мы стремимся создать условия для того, чтобы каждый житель нашей республики, независимо от места проживания, имел возможность заниматься спортом. Особое внимание мы уделяем развитию спорта в сельской местности. Для решения этой задачи сделано и делается много. Уверен, что эти соревнования дадут новый импульс развитию спорта и здорового образа жизни».

Участниками XVII республиканских зимних сельских спортивных игр стали более тысячи спортсменов. Команды состязались в лыжных гонках, зимнем многоборье ГТО, конькобежном спорте, спортивном ориентировании на лыжах, хоккее с мячом, шашках, шашках и настольном теннисе. В этом году впервые в программу включили игру «Шууд теннис» — теннис по специальным правилам. Следующие спортивные игры состоятся в Кяхтинском районе.

Участниками XVII республиканских зимних сельских спортивных игр стали более тысячи спортсменов. Команды состязались в лыжных гонках, зимнем многоборье ГТО, конькобежном спорте, спортивном ориентировании на лыжах, хоккее с мячом, шашках, шашках и настольном теннисе. В этом году впервые в программу включили игру «Шууд теннис» — теннис по специальным правилам. Следующие спортивные игры состоятся в Кяхтинском районе.



Фото предоставлено пресс-службой Народного Хурала

Меры по борьбе с алкоголизмом обсудили на выездном рабочем совещании Комитета Народного Хурала по социальной политике. По инициативе председателя комитета Игоря Марковца оно прошло в Республиканском наркологическом диспансере. Участие в мероприятии приняли депутаты Андрей Невьянцев, Марина Рогачева, Владимир Хабитуев и замминистра здравоохранения Бурятии Валерий Амагиров.

Совместно с руководством и сотрудниками диспансера депутаты посетили реабилитационное отделение, отделение неотложной наркологической помощи, химико-токсикологическую лабораторию и диспансерное отделение. Во время обхода разговор коснулся состояния здания наркодиспансера, которое было построено в 1984 году и сегодня остро нуждается в капиталь-

ном ремонте. Там протекает крыша, трескаются стены, степень износа здания оценивается в 70 %.

Между тем, по словам главного врача Константина Зрдынеева, мощность диспансерного отделения составляет чуть более 150 человек в смену, за прошлый год в диспансер обратилось более 87 тысяч человек.

Депутаты согласились, что зданию необходим срочный ремонт и в целом диспансер нуждается в улучшении материально-технической базы. Как отметил Игорь Марковец, нужно подать заявку, отработать вопрос с Министерством здравоохранения, правительством республики, после чего выйти

в парламент, чтобы депутаты смогли одобрить выделение необходимой суммы.

Однако основным вопросом совещания в диспансере были меры по борьбе с алкоголизацией населения. С 1 марта в Бурятии вступят в силу поправки в закон об обороте алкогольной продукции, который ужесточит меры по его продаже. Однако меры по борьбе с алкоголизацией не связаны только с закрытием магазинов, в которых продается алкоголь, необходим комплексный подход.

«В диспансере люди, которые оказались в трудной ситуации, проходят полный курс лечения. Лечение — это один из пунктов

большой специальной программы, которая должна заработать в Бурятии. Помимо лечения, важна реабилитация: человек не должен оставаться один на один со своей бедой, и здесь должны включаться наши социальные службы», — отметил Игорь Марковец.

Парламентарий убежден, что тесное взаимодействие профильных министерств и ведомств должно улучшить ситуацию с алкоголизацией населения и снизить наркотическую зависимость. По данным Министерства здравоохранения Бурятии, такая программа в республике в настоящее время находится в разработке и в ближайшее время ее представят общественности и правительству.

ДЕПУТАТЫ НАРОДНОГО ХУРАЛА ОБСУДИЛИ МЕРЫ ПО БОРЬБЕ С АЛКОГОЛИЗМОМ

ВЛАДИМИР ПАВЛОВ: ГЛАВНАЯ ЗАДАЧА — УВЕЛИЧЕНИЕ ПРОИЗВОДСТВА КАЧЕСТВЕННОЙ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЙ ПРОДУКЦИИ

Председатель Народного Хурала Республики Бурятия Владимир Павлов и депутаты парламента приняли участие в республиканском агрономическом совещании. Оно состоялось в правительстве Бурятии.

На совещании заслушали мнения ученых, руководителей государственных структур, курирующих сельскохозяйственный сектор, а также самих товаропроизводителей. Так, решено возродить деятельность БурНИСХ для обеспечения республики качественными семенами зерновых собственной селекции. Было предложено обратить внимание на развитие лекарственного растениеводства в регионе и рекомендовано увеличить посевные площади масленичных культур, таких как рапс.

Обращаясь к аграриям республики, председатель Народного Хурала Владимир Павлов отметил значимость этого традиционного совещания и обозначил главные задачи отрасли. По его словам, важно обеспечить

выполнение комплекса бюджетно-финансовых и организационно-технологических мероприятий, для того чтобы в необходимые сроки провести посев зерновых и кормовых культур, картофеля и овощей.

Он отметил, что в декабре 2024 года депутатами Народного Хурала был принят закон о республиканском бюджете на 2025 год и последующие два года, в котором финансирование государственной программы «Развитие агропромышленного комплекса» утверждено в сумме 1,83 млрд рублей.

«В текущем году на отрасль растениеводства предусмотрено полмиллиарда рублей. Главная задача — увеличение производства качественной сельскохозяйственной продукции. За эти годы аграрии добились увеличения производства сельхозпродукции, в том числе и по объему ее переработки. Отрадно, что растет уровень обеспеченности местной продукцией населения республики», — подчеркнул Владимир Павлов.

ПОДГОТОВКА К СЕССИИ

В Народном Хурале Бурятии идет подготовка к очередной, первой в этом году сессии парламента, в повестку которой внесены 24 вопроса.

Депутаты рассмотрят кадровые вопросы: назначению на должность аудитора Счетной палаты Республики Бурятия Дамбиниы Нимащреновича Самбуева и дача согласия главе Бурятии утвердить Амгалану Дымчиковича Дармаева на государственную должность заместителя председателя правительства — министра сельского хозяйства и продовольствия Республики Бурятия.

На февральской сессии законодатели заслушают ежегодный отчет министра внутренних дел по РБ Олега Кудина о результатах деятельности полиции на территории республики.

Будут приняты ряд важных законов социальной направленности. Так, Комитет Народного Хурала по социальной политике на очередном заседании поддержал законопроект о внесении изменений в Закон РБ «О мерах социальной поддержки граждан, родившихся в период с 1 января 1928 года по 3 сентября 1945 года», внесенный главой Бурятии Алексеем Цыденовым. Предусматривается единовременная денежная выплата к 80-летию Победы в Великой Отечественной войне в размере 3000 рублей тем детям войны, кто получает ежемесячную выплату. Таковых в Бурятии проживает 3586 человек.

Как пояснила замминистра соцзащиты Эльвира Зрдыниева, на эти расходы предусмотрено в бюджете 10,7 млн рублей. Выплата будет производиться в беззаявительном порядке, то есть деньги автоматически поступят на счета адресатов.

— Получателями этой единовременной выплаты станут те люди, кто относится к категории детей войны, кто получает ежемесячную выплату, не имеет других выплат, кто больше нуждается в материальной помощи, — подчеркнул председатель комитета Игорь Марковец.

Отдел по работе со СМИ Народного Хурала Республики Бурятия совместно с ИА «Восток-Телеинформ»

КУПЛЮ шкурки соболя, струю кабарги.

+ реализация соболей через аукцион.
Тел: 8-9025-667-082,
8(395-2) 59-84-72
Сайт: аукцион-соболь.рф

РАЗНОЕ

- Военный билет на имя Еремина Дениса Михайловича считать недействительным.
- Аттестат о среднем образовании от 27.06.1987 г., выданный на имя Куликова Виталия Васильевича, считать недействительным.

Согреться или сгореть? Выбор за тобой!

Инструкция по безопасному применению электрообогревателя:
- эксплуатируй по инструкции;
- используй обогреватель заводского изготовления;
- располагай обогреватель подальше от мебели и занавесок;
- не суши на обогревателе вещи и обувь;
- не оставляй обогреватель без присмотра, а также включенным на ночь.
Опасно пользоваться самодельными электроприборами.
Ваша безопасность — ваша ответственность!
Инструктор ПП 7-го Муйского отряда ОГПС РБ
Е.В. Пчельникова

17 марта 2025 года в 17 часов по местному времени в каб. №25 администрации МО «Муйский район», расположенном по адресу: пгт. Таксимо, ул. Советская, 10а, будут проведены публичные слушания по внесению изменений в Правила землепользования и застройки пгт. Таксимо МО ГП «Поселок Таксимо» Муйского района Республики Бурятия.

Публичные слушания проводятся в целях соблюдения права человека на благоприятные условия жизнедеятельности, обеспечения прав и законных интересов физических и юридических лиц, в том числе правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства, в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации.

Жители муниципального образования городского поселения «Поселок Таксимо», желающие выразить замечания и предложения по внесению изменений в Правила землепользования и застройки МО ГП «Поселок Таксимо» Муйского района Республики Бурятия в части:

- перевода зоны части зоны Ж-1 (зона застройки индивидуальными жилыми домами) в зону ОД-1 (зона объектов общественно-делового, общественного и коммерческого назначения) – земельный участок: 03:13:070329:137 - могут представить замечания и предложения, получить консультацию с 17.02.2025г. по 17.10.2025г. с понедельника по пятницу с 14-00 до 17-00 по местному времени в каб. №2 администрации МО «Муйский район» по адресу: пгт. Таксимо, ул. Советская, 10а.

Администрация МО "Муйский район"

Администрация МО «Муйский район», Совет депутатов, Совет ветеранов, Совет пенсионеров, Совет женщин, коллектив ДЮСШ, первичная организация Муйского района ОРОО «БАМ», выражают глубокое соболезнование семье Алаковых по поводу ушедшего на 85 году из жизни отца, деда, прадеда **АЛАКОВА ВИТАЛИЯ АЛЕКСАНДРОВИЧА**.

Виталий Александрович прошел большой трудовой путь. Он руководил средней школой в с. Усть-Муя, Детско-юношеской спортивной школой района, принимал непосредственное участие на строительстве Байкало – Амурской магистрали, возглавлял мастерский участок в «Водреме - 89» п. Таксимо.

Награжден медалью «За строительство БАМа», многими юбилейными медалями и знаками отличия. Ему присвоено почетное звание «Отличник просвещения Российской Федерации».

Светлая память об этом скромном, трудолюбивом и очень отзывчивом человеке надолго сохранится в наших сердцах.

ЛАМИНИРОВАНИЕ ДОКУМЕНТОВ И ФОТОГРАФИЙ. РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «МУЙСКАЯ НОВЬ»

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Республике Бурятия. Регистрационный ПИ № ТУ 03-00138 от 21.09.2010г.

Учредитель: Администрация МО «Муйский район»

Подписной индекс: ПК429

За содержание объявлений, публикаций ответственность несут рекламодатели, авторы. Мнения и выводы редакции могут не совпадать с мнениями и выводами авторов писем и статей. Редакция вправе без объяснений отказать авторам в публикации, не рецензирует и не возвращает не заказанные ею рукописи, фотографии, рисунки.

Окончание. Начало на стр. 5

УТВЕРЖДЕНО

решением Совета депутатов МО «Муйский район» от 25 февраля 2025 г. № 100

Порядок учета предложений по проекту Устава муниципального образования «Муйский муниципальный округ»

Общие положения

1. Настоящий Порядок определяет правила учета предложений граждан по проекту Устава «Муйского муниципального округа» Республики Бурятия (далее - проект Устава) и порядка участия граждан в его обсуждении (далее - Порядок).
2. Публичные слушания по проекту Устава проводятся в форме собрания в целях выявления мнения граждан по указанному проекту.
3. Жители реализуют свое право представлять замечания и предложения, участвовать в публичных слушаниях свободно и добровольно.
4. Обработка персональных данных жителей в связи с представлением ими замечаний и предложений, а также их участием в публичных слушаниях осуществляется с учетом требований, установленных Федеральным законом от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных».
5. Учет замечаний и предложений, организация, проведение и определение результатов публичных слушаний основываются на принципах законности, открытости и гласности.
6. Замечания и предложения слушателей носят рекомендательный характер для Совета депутатов.
7. Публичные слушания проводятся согласно решению Совета депутатов МО «Муйский район» от 25.01.2025 № 90 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний и общественных обсуждений в муниципальном образовании «Муйский район».

Представление и регистрация замечаний и предложений

8. Замечания и предложения вносятся следующими способами:
 - 1) лично в письменном виде по адресу, определенному постановлением главы муниципального образования (далее - постановление) о назначении публичных слушаний;
 - 2) почтовой по адресу, указанному в постановлении о назначении публичных слушаний;
 - 3) электронной почты по адресу, указанному в постановлении о назначении публичных слушаний;
 - 4) официального сайта путем заполнения формы в разделе, указанном в постановлении о назначении публичных слушаний;
 - 5) единого портала, в случае если такой способ определен постановлением о назначении публичных слушаний.

9. Замечания и предложения, представляемые (направляемые) в письменном виде посредством способов, указанных в подпунктах 1 и 2 пункта 8 настоящего Порядка, должны содержать конкретные предложения по изменению и (или) дополнению норм проекта муниципального правового акта. Замечания и предложения должны быть подписаны жителями муниципального образования «Муйский район» с указанием фамилии, имени, отчества, адреса регистрации по месту жительства, а замечания и предложения по теме публичных слушаний юридических лиц должны содержать полное наименование юридического лица и его местонахождение.

Официальный сайт должен содержать специальный раздел, позволяющий жителям представлять замечания и предложения в соответствии с подпунктом 4 пункта 8 настоящего Порядка.

Представление замечаний и предложений с использованием единого портала в случае, указанном в подпункте 5 пункта 8 настоящего Порядка, осуществляется в порядке, установленном постановлением Правительства Российской Федерации от 3 февраля 2022 года № 101 «Об утверждении Правил использования федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» в целях организации и проведения публичных слушаний» (далее – единый портал).

Замечания и предложения, подаваемые посредством единого портала направляются в личный кабинет администрации муниципального образования «Муйский район». Администрация муниципального образования «Муйский район» обрабатывает поступившие замечания и предложения по вынесенному на обсуждение проекту с использованием личного кабинета органа.

10. Замечания и предложения должны соответствовать Конституции Российской Федерации, федеральному законодательству, законодательству Республики Бурятия, муниципальным правовым актам муниципального образования «Муйский район», не допускать противоречия либо несогласованности проекта муниципального правового акта с действующими муниципальными правовыми актами, обеспечивать однозначное толкование положений проекта.

11. Замечания и предложения, содержащие нецензурные или оскорбительные выражения, угрозы жизни или здоровью граждан, призывы к осуществлению экстремистской и (или) террористической деятельности, недостоверные сведения, а также представленные с нарушением правил и сроков определяемых постановлением о назначении публичных слушаний, не подлежат рассмотрению и включению в протокол публичных слушаний.

Решение об отказе в рассмотрении замечаний и предложений принимается на заседании комиссии.

Житель, представивший указанные в абзаце первом настоящего пункта замечания и предложения, информируется об отказе в их рассмотрении с указанием причин такого отказа в течение 7 дней со дня представления замечаний и предложений, если в них содержится фамилия, имя, отчество (последнее – при наличии) и адрес электронной почты жителя. Если адрес электронной почты не содержится тогда в письменном виде.

12. Замечания и предложения, соответствующие требова-

Приложение 1 к Порядку учета предложений по проекту Устава муниципального образования «Муйский муниципальный округ» и порядку участия граждан в его обсуждении

ЛИСТ регистрации участников публичных слушаний по проекту

Дата проведения: _____ 20__ г.
Место проведения: пгт. Таксимо, _____.

№ п/п	Фамилия, имя, отчество (последнее – при наличии)	Год рождения	Паспортные данные	Адрес места жительства (без указания номера квартиры)	Подпись участника
1	2	3	4	5	6

Главный редактор: С.Л. Чернышенко

Адрес редакции, издателя, типографии:

671560, Бурятия, Муйский р-н,

п. Таксимо, ул. Минская, 1"а"

Мобильный тел. +79240148623

E-mail: muyka@mail.ru. Наш сайт: www.muyka.ru

Дата выхода 27.02.2025г.

Номер подписан в печать 26.02.2025г.

Время подписания в печать:

по графику - в 16.00.

Объем - 1,5 п.л. Заказ 8. Тираж: 1000 экз.

Газета выходит по четвергам.

Цена в розницу - свободная.